



## Muistio

### Aluejaoksen kokous

Aika Ma 27.05.2019 klo 18:00-20:10

Paikka Ravintola Jokihelmi, Kotka

Läsnä Titta Ahola, puheenjohtaja 4/4  
Hanna Anttonen 2/4  
Anne Halonen 3/4  
Sirkku Häkkänen 4/4  
Osmo Metsälä 3/4  
Anita Palo 4/4  
Anna Sergejeff 4/4  
Tiina Viljanen 3/4

Poissa Sirpa Airaksinen 3/4  
Merja Jormanainen-Ylijoki 2/4  
Tuija Poutanen 3/4  
Jaana Reponen 3/4

1. Kokouksen avaus
  - Puheenjohtaja avasi kokouksen 18:00.
2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus
  - Todettiin, että kokous on laillinen ja päätösvaltainen.
3. Edellisen kokouksen muistio
  - Edellisen kokouksen muistio on hyväksytty sähköpostitse.
4. Kaakon Gaalan 2020 valmistelu
  - Tiina ja Anne kysyvät tarjoukset Mikkelistä.
5. Aluepäivät 2021
  - Jaana selvittää seuraavaan kokoukseen Lappeenrannan seudun vaihtoehdot
6. Kilpailukalenterin vahvistaminen
  - Kaakon aluejoukkumestaruudet este 1.9. Lappeenranta
  - Kaakon alueen henkilökohtaiset mestaruudet este 15.9. Hamina
  - Kaakon henkilökohtainen aluemestaruus ja aluejoukkumestaruus koulu 21.-22.9. Kotka
  - Lisäksi vahvistettiin muita haettuja kilpailuja.

## 7. Valmennus- ja kilpailuasiat

- Kouluvalmennus 11.-12.5, Harju (6 osallistujaa)
- Tarkennettiin alueiden välisiin joukkuemestaruuksiin lähtevien ratsukoiden valintaa:
  - o Kenttäratsastus: aluejaos valitsee tulosten perusteella.
  - o Kouluratsastus: aluejaos valitsee tulosten perusteella.
  - o Esteratsastus:
    1. Estejoukkueen osalta valinta tehdään aluemestaruuksien perusteella, jolloin junioreiden 1. sekä ponien 1. valitaan suoraan. Kaksi muuta joukkueen jäsentä valitsee aluejaos tulosten perusteella.
    2. Mikäli aluemestaruuskilpailuja ei ole kaudella vielä järjestetty, aluejaos valitsee joukkueen tulosten perusteella.

## 8. Setap-asiat, nuorisoasiat

- Nuorisotiimin rekrytointi uudelleen syksyllä.
- HäätäEA-kurssi hevosharrastajille. Alue järjestämässä.
- Hevostaitotesti kaikille alueille saatavilla. Häme vastaa järjestelyistä. Kaakon tehtävänä tiedottaa asiasta alueen seuroja.
- Setap-hakemuksia, joille myönnetään tukea
  - o Suurpyölin Tallin Ratsastajat ry:
    1. Minna Talberg 8.9.
    2. Kehitysprojekti: maastakäsittelykerho

## 9. Talous

- Keskusteltiin taloudesta. Talous kohtuullisella tasolla.

## 10. Muut asiat

- Jaoslaisten esittelyjä Facebookiin.
- Facebookissa julkaistaan virallisten tiedotteiden lisäksi myös yleisötapahtumia.

## 11. Seuraava kokous

- Sähköpostikokous kesäkuussa alueiden välisten joukkuemestaruuksien joukkueiden vahvistamiseen.
- Toinen kokous heinä-elokuussa.

## 12. Kokouksen päättäminen

- Puheenjohtaja päätti kokouksen 20:10.